



你终于来了,罗大佑

歌坛教父昨夜大剧院开唱,赞烟台是“东方之珠”

本报11月12日讯(记者 孔雨童) 他的歌陪伴很多烟台人走过青春。很多人听他唱过《鹿港小镇》,唱过《光阴的故事》,又唱过《恋曲1990》。12日晚,罗大佑终于站在了烟台大剧院的舞台上,接受台下人穿过岁月的情怀情感。青春已逝,但很多东西没变,这位音乐教父一如既往地用音乐讲述、呼喊,“人是群居的动物,我们不要成为科技的奴隶。”

白衬衣,黑马甲,背着一把吉他,12日晚7点半,罗大佑一如印象中的样子上台,也像音乐上老朋友般跟烟台人打招呼。“烟台

的朋友大家好,我是罗大佑。”

台下的观众席座无虚席,就连过道的加座上也坐满了人。“我听他的歌有30多年了,第一次到现场听。”市民万先生告诉记者。开场歌《往事2000》响起,很多人的手就举起来了。“这首歌是在内地最早的歌,《童年》。”“不会唱广东话没关系,用国语一样唱,《皇后大道东》。”罗大佑宣布每一首歌时,台下就一阵欢呼。

罗大佑更像是一个用音乐表达的导师,不厌其烦地在每首歌前加以注解。唱《童年》提醒大家要

保有赤子之心;唱《你的样子》之前告诉台下观众,“看得见你们每一个样子”;唱《歌》时,他带着大家回顾灾难,911、伊拉克战争、日本海啸、汶川地震,“怀念逝去的人们”;唱完《爱人同志》,罗大佑再次提醒所有的人,“人是群居的动物,不要成为科技的奴隶”,告诉在场的人,要“与人交流”。

当《东方之珠》音乐响起的时候,全场响起了大合唱,仿佛和声一般,伴随着罗大佑的歌声。“我们在酒店看到一张很漂亮的夜景,我想烟台也就像一个东方之珠一样绽放。”这不

是客套话,在演唱会过程中,他一再提起烟台的海,“推开窗,是前几站没有的海景。”唱《野百合也有春天》时,罗大佑干脆弹起吉他,给台下的观众伴奏,大合唱之后,又鼓励观众给自己鼓掌。

“今天感谢现场所有的观众。”终场时,罗大佑唱起第一张专辑的歌《鹿港小镇》,曲毕观众安可声不断,长时间掌声之后终于又是《光阴的故事》和《恋曲1980》。“今天罗大佑唱的歌首首经典”,散场是,一位市民这样评价,接着又说,“罗大佑的任何一首歌都是经典。”

国光甜中带酸,订两箱解解馋

本报联系栖霞产地推出正宗小国光苹果,订购电话15275567096



本报11月12日讯(记者 李静) “有好东西不能我自己吃,也得给她寄点。”12日,市民李老太拨打本报小国光订购电话,为自己和远在北京的姐姐各订购了一箱。近日,本报推出的“寻找老味道”小国光销售活动订购火爆,想吃小国光的市民可要抓紧了,如需要给外地朋友邮寄,我们也可以帮忙。

12日,工作人员接到了李老太的订购电话,老人订购了

两箱小国光,除了自家留一箱外,她还要给远在北京的姐姐邮寄一箱。李老太说,“从小我姐就对我好,有好东西我也得给她邮点。”李老太家住芝罘区,她姐姐现在在北京,姐妹俩是一起吃着小国光长大的,现在姐姐已经70多岁了,一直很喜欢吃小国光。“就喜欢它甜中带酸的口味,订两箱解解馋。”李老太笑着说。

自本报开通销售限量版正宗小国光以来,不少市民纷纷致电订购。记者发现,很多市民对小国光有一种难以割舍的情怀。据了解,在上世纪六七十年代,小国光、金帅和紅香蕉等是市场上主要的苹果品种。如

今,小国光在市场上越来越少,一位订购小国光的市民说,“多少钱不要紧,就是想找回从前的那种味道。”

为满足市民对老味道的追寻,本报特联系栖霞苹果产地,推出正宗小国光苹果,个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”logo的纸箱包装,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门。具体投递范围可通过订购电话咨询。

想要寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096,数量有限,想要订购的市民请抓紧。

爱心红富士订购正在进行中

小国光受到铁杆粉丝们的追捧,红富士也备受青睐。目前,爱心红富士的预订也仍在进行中。“爱心苹果”全部来自烟台苹果最正宗的产地——栖霞市,选用80级别(直径80mm)及以上优质红富士,产地直供,减少中间环节。活动全程由栖霞市人民政府把关,保证了苹果的高品质。

霜降后的红富士甜度更高,想购买的市民抓紧拨打15668099162、15275567096预订吧。

烟台召开龙烟铁路建设征迁工作会议

本报11月12日讯(记者 王晏坤) 12日上午,市政府召开龙烟铁路建设征迁工作会议,安排部署具体工作任务。市委副书记、代市长孟凡利讲话,市领导蔡国华、王式亮出席会议。

孟凡利在讲话中指出,铁路是经济发展的命脉,抓好铁路建设是烟台当前交通建设乃至整个经济社会发展中既重要又紧迫的任务。龙烟铁路是烟台港口货物的重要集疏运通道,建成后将显著提升烟台海铁联运水平,构建起更加完善的交通物流体系。

各级各部门要把握关键节点和时点,加快推进土地测绘,组卷上报、征迁评估、地上附着物清表及房屋征收等工作,力争提前完成任务。要同步推进铁路沿线基础设施建设,搞好产业规划布局,建设以铁路为轴线的经济“隆起带”和产业“聚集区”。

孟凡利强调,各责任单位要搞好协调配合,各负其责抓好有关工作。广大市民要积极支持铁路建设,共同促进龙烟铁路早日建成投运。

会上,市政府与有关区市签订了龙烟铁路征迁工作责任状,市铁路建设管理局通报了龙烟铁路建设情况,德龙烟公司、蓬莱市政府、市国土资源局作了表态发言。

芝罘区城乡居民领养老金开始生存认证

即日起至12月10日,参保居民可就近到户籍所在地社区进行认证

本报11月12日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 孙丽) 记者从芝罘区农村社会养老保险事业管理处了解到,为防止冒领或故意弄虚作假,骗取社会养老金现象的发生,自即日起至12月10日,芝罘区将对城乡居民养老金待遇领取人员进行生存认证。

据了解,为方便享受待遇人员进行生存认证,芝罘区农保处

对相关手续进行了简化和调整。一是将认证权限下放到社区,领取待遇人员可就近到户籍所在地社区进行生存认证。二是减少了认证材料,参加认证时只需携带本人身份证、户口本原件。三是针对由于长期异地居住,行动不便等原因不能到现场参加认证的人员,可由其直系亲属携带领取人员身份证、户口本原件,

以及代办人身份证原件、复印件代为办理。

芝罘区农保处于主任告诉记者,自2012年7月芝罘区成为国家新农保试点以来,芝罘区将基础养老金待遇由每月55元上调至每月110元,共1.13万人受益。目前,全区城乡居民养老金月发放近1.7万人,月发放金额200余万元,实现城乡居民养

老保险制度全覆盖,60周岁以上居民参保率达到100%。

此外,农保处工作人员也提醒养老金领取人员,应如实提供有关情况,主动提交有关证明材料,配合做好信息采集工作。对于拒不参加生存认证资格年审或者生存认证资格年审手续不全的养老金领取人员,将按照有关法规停发其养老金。

烟台市青少年教育基地揭牌

本报11月12日讯(记者 李楠楠) 11月12日上午,由团烟台市委主办的首批“烟台市青少年教育基地”揭牌仪式在海阳市地雷战纪念馆举行。团市委书记王东锴,海阳市委常委、宣传部部长程存东出席活动并讲话,共同为“烟台市青少年教育基地”——海阳市地雷战纪念馆揭牌。

国网龙口市供电公司 有序开展迎峰度冬物资准备工作

本报讯(通讯员 修世赫) 11月12日,国网龙口市供电公司进行2013年迎峰度冬物资合同签订工作。本次签约及时解决了供应商因交货期紧不能准时签约的难题,为迎峰度冬物资到货提供有力的后备保障。

高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状,强化饮水安全

对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,世界卫生组织指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。

水是生命之源,没有了水,生命就不存在。数据显示,多城市55%地下水为较差至极差水质。当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的

二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民健康饮用水惠民行动”在全国启动!为了让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水处理设备(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全惠民行动”已在烟台启动,将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1.判断污染程度;2.含泥沙铁锈程度;3.是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由白色变成了深褐色。原来我这么

多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的的水!”

申领条件:(1)烟台六区内常住居民;(2)拥有自住住房;(3)申领人年龄必须55周岁以上;(4)第三期活动1000个。

先报先得,符合条件居民的尽快申领。

烟台申领电话:0535-6287600